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MagSafe Compatible
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Product Description:
A) Magnetic charging head
B) Charging cable
C) Apple Watch charging pad
D) USB-C charging interface
E) Ambient light color switch
F) Air vent mount
G) Metal ring with double-sided sticker

Specifications: 
• �Input: 5V/2.4A, 9V/2.77A
• �Phone Wireless Output: 15W Max, Watch Wireless Output: 3W Max
Package Contents:
• �Wireless Car Vent Charger CA18, Apple Watch/iPhone MagSafe 

Compatible
• �Charging Cable USB-C
• �Magnetic Metal Ring
• �User Manual

Instructions For Use:
1. Attaching the Phone: 
• �For iPhone series with MagSafe Compatible and MagSafe 

Compatible case: Attach directly to the magnetic holder without 
a metal ring.

• �For iPhone series with regular case or other phones: you need to 
stick the metal ring to the center of the back of the case.

EN Note: The metal ring does not adhere well to textured, leather, 
or silicone cases.
2. Insert the ball joint into the charger’s swivel joint and tighten 
the nut.
3. Attach the holder to the car’s air vent blades.
4. Connect the charging cable to the charging interface.
5. Place the phone and Apple Watch on the magnetic head and 
adjust for the best viewing angle.

Safety Instructions:
• �Do not use excessive force or expose the product to impacts.
• �Do not disassemble, burn, or expose to water.
• �Avoid using in extreme heat, humidity, or dusty environments.
• �Use only manufacturer-recommended accessories.
• �The product may warm during charging—this is normal. If 

unusually hot, disconnect and let it cool.
• �Clean with a dry or slightly damp cloth, not chemicals.
• �Keep out of reach of children and pets.
• �Do not place metal or magnetic objects on the charging pad, as 

they may damage circuits or magnetic cards.
• �Use only the manufacturer’s recommended power supply or 

charger.

Warranty Exclusions:
• �Damage from improper transport or unavoidable external factors 

(floods, fires, lightning, earthquakes).
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• �Damage from misuse, unauthorized alterations, or component 
changes.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to 
avoid any risk of damage to your equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must 
not be disposed of with regular household waste. At the end of its 
life, please take it to an appropriate collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU 
directives and standards. Conformity assessment has been carried 
out in accordance with the relevant regulations. 
In case of any problems or uncertainties, please contact the 
manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu: 
A) Magnetická nabíjecí hlava
B) Nabíjecí kabel
C) Nabíjecí podložka pro Apple Watch
D) Nabíjecí rozhraní USB-C
E) Přepínač barvy ambientního osvětlení
F) Držák na ventilační mřížku
G) Kovový kroužek s oboustrannou samolepkou

Specifikace:
• �Vstup: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Bezdrátový výstup pro telefon: max. 15W, bezdrátový výstup pro 

hodinky: max. 3W

Obsah balení:
• �Bezdrátová nabíječka do auta CA18, kompatibilní s MagSafe pro 

Apple Watch/iPhone
• �Nabíjecí kabel USB-C
• �Magnetický kovový kroužek
• �Uživatelský manuál

Návod k použití:
1. Připevnění telefonu: 
• �Pro iPhone s MagSafe kompatibilitou nebo kompatibilním 

pouzdrem: Připevněte přímo na magnetický držák bez kovového 
kroužku.

CZ
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• �Pro iPhone s běžným pouzdrem nebo jiné telefony: Přilepte kovový 
kroužek na střed zadní strany pouzdra.

Poznámka: Kovový kroužek špatně drží na texturovaných, 
kožených nebo silikonových pouzdrech.
2. Připojte kulový kloub do otočného spoje nabíječky a utáhněte 
matici.
3. Připevněte držák na lamely ventilační mřížky auta.
4. Připojte nabíjecí kabel k nabíjecímu rozhraní.
5. Umístěte telefon a Apple Watch na magnetickou hlavu a nastavte 
optimální úhel pohledu.

Bezpečnostní pokyny:
• �Nepoužívejte nadměrnou sílu ani nevystavujte produkt nárazům.
• �Nerozebírejte, nespalujte ani nevystavujte vodě.
• �Nepoužívejte v extrémním horku, vlhkosti nebo prašném prostředí.
• �Používejte pouze doporučené příslušenství od výrobce.
• �Během nabíjení se produkt může zahřívat – to je normální. Pokud 

je neobvykle horký, odpojte jej a nechte vychladnout.
• �Čistěte suchým nebo mírně vlhkým hadříkem, nepoužívejte 

chemikálie.
• �Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.
• �Na nabíjecí podložku neumísťujte kovové nebo magnetické 

předměty, mohou poškodit obvody nebo magnetické karty.
• �Používejte pouze doporučený zdroj napájení nebo nabíječku 

od výrobce.

Výjimky ze záruky:
• �Poškození způsobené nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými 

vnějšími faktory (povodně, požáry, blesky, zemětřesení).
• �Poškození způsobené nesprávným používáním, neoprávněnými 

úpravami nebo změnami součástí.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, aby nedošlo 
k riziku poškození vašeho zařízení nebo ke zranění.
Tento výrobek podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být 
likvidován spolu s běžným domovním odpadem. Na konci své 
životnosti jej prosím odevzdejte na příslušném sběrném místě pro 
recyklaci elektrických a elektronických zařízení.
Tento výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. 
Posouzení shody bylo provedeno v souladu s příslušnými předpisy.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce 
na adrese customercare@mobileorigin.com.
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Popis produktu:
A) Magnetická nabíjacia hlava
B) Nabíjací kábel
C) Nabíjacia podložka pre Apple Watch
D) Nabíjacie rozhranie USB-C
E) Prepínač farby ambientného osvetlenia
F) Držiak na ventilačnú mriežku
G) Kovový krúžok s obojstrannou lepiacou páskou

Špecifikácie:
• �Vstup: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Bezdrôtový výstup pre telefón: max. 15W, bezdrôtový výstup pre 

hodinky: max. 3W

Obsah balenia:
• �Bezdrôtová nabíjačka do auta CA18, kompatibilná s MagSafe pre 

Apple Watch/iPhone
• �Nabíjací kábel USB-C
• �Magnetický kovový krúžok
• �Používateľská príručka

Návod na použitie:
1. Pripevnenie telefónu: 
• �Pre iPhone s kompatibilitou MagSafe alebo kompatibilným 

puzdrom: Pripevnite priamo na magnetický držiak bez kovového 
krúžku.

SK • �Pre iPhone s bežným puzdrom alebo iné telefóny: Prilepte kovový 
krúžok na stred zadnej strany puzdra.

Poznámka: Kovový krúžok zle drží na textúrovaných, kožených 
alebo silikónových puzdrách.
2. Vložte guľový kĺb do otočného spoja nabíjačky a utiahnite maticu.
3. Pripevnite držiak na lamely ventilačnej mriežky auta.
4. Pripojte nabíjací kábel k nabíjaciemu rozhraniu.
5. Umiestnite telefón a Apple Watch na magnetickú hlavu 
a nastavte optimálny uhol pohľadu.

Bezpečnostné pokyny:
• �Nepoužívajte nadmernú silu ani nevystavujte produkt nárazom.
• �Nerozoberajte, nespaľujte ani nevystavujte vode.
• �Nepoužívajte v extrémnom teple, vlhkosti alebo prašnom 

prostredí.
• �Používajte iba odporúčané príslušenstvo od výrobcu.
• �Počas nabíjania sa produkt môže zahrievať – to je normálne. Ak je 

nezvyčajne horúci, odpojte ho a nechajte vychladnúť.
• �Čistite suchou alebo mierne vlhkou handričkou, nepoužívajte 

chemikálie.
• �Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat.
• �Na nabíjaciu podložku neumiestňujte kovové alebo magnetické 

predmety, môžu poškodiť obvody alebo magnetické karty.
• �Používajte iba odporúčaný zdroj napájania alebo nabíjačku od 

výrobcu.
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Výnimky zo záruky:
• �Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutnými 

vonkajšími faktormi (povodne, požiare, blesky, zemetrasenia).
• �Poškodenie spôsobené nesprávnym používaním, neoprávnenými 

úpravami alebo zmenami súčastí.

Poznámka:
• �Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby 

nedošlo k riziku poškodenia vášho zariadenia alebo k zraneniu.
• �Tento výrobok podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie sa 

likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Na konci svojej 
životnosti ho, prosím, odovzdajte na príslušnom zbernom mieste 
na recykláciu elektrických a elektronických zariadení.

• �Tento výrobok spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. 
Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.

• �V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte 
výrobcu na adrese customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung:
A) Magnetischer Ladekopf
B) Ladekabel
C) Ladeunterlage für Apple Watch
D) USB-C Ladeschnittstelle
E) Schalter für die Farbe des Umgebungslichts
F) Halterung für Lüftungsschlitz
G) Metallring mit doppelseitigem Klebeband

Spezifikationen:
• �Eingabe: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Kabellose Ausgabe für Telefon: max. 15W, kabellose Ausgabe für 

Uhr: max. 3W

Packungsinhalt:
• �Kabelloses Autoladegerät CA18, kompatibel mit MagSafe für 

Apple Watch/iPhone
• �Ladekabel USB-C 
• �Magnetischer Metallring 
• �Bedienungsanleitung

Gebrauchsanweisung:
1. Anbringen des Telefons: 
• �Für iPhone mit MagSafe-Kompatibilität oder kompatibler Hülle: 

Direkt an den magnetischen Halter anbringen, ohne Metallring.
• �Für iPhone mit normaler Hülle oder andere Telefone: 

DE
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Kleben Sie den Metallring auf die Mitte der Rückseite der Hülle.
Hinweis: Der Metallring haftet schlecht auf strukturierten, ledernen 
oder Silikonhüllen.
2. Stecken Sie das Kugelgelenk in das Drehgelenk des Ladegeräts 
und ziehen Sie die Mutter fest.
3. Befestigen Sie die Halterung an den Lüftungslamellen des Autos.
4. Schließen Sie das Ladekabel an die Ladeschnittstelle an.
5. Platzieren Sie das Telefon und die Apple Watch auf dem magnet-
ischen Kopf und stellen Sie den optimalen Blickwinkel ein.

Sicherheitshinweise:
• �Wenden Sie keine übermäßige Kraft an und setzen Sie das Produkt 

keinen Stößen aus.
• �Nicht auseinandernehmen, verbrennen oder Wasser aussetzen.
• �Verwenden Sie es nicht in extremer Hitze, Feuchtigkeit oder 

staubiger Umgebung.
• �Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehör.
• �Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen – 

dies ist normal. Wenn es ungewöhnlich heiß wird, trennen Sie es 
vom Strom und lassen Sie es abkühlen.

• �Reinigen Sie es mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch, 
keine Chemikalien verwenden.

• �Halten Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern und 
Haustieren.

• �Platzieren Sie keine metallischen oder magnetischen Gegenstände 

auf der Ladeunterlage, da diese Schaltkreise oder Magnetkarten 
beschädigen können.
• �Verwenden Sie nur die vom Hersteller empfohlene Stromquelle 

oder Ladegerät.

Ausschlüsse der Garantie:
• �Schäden durch unsachgemäßen Transport oder unvermeidbare 

äußere Faktoren (Überschwemmungen, Brände, Blitzeinschläge, 
Erdbeben).

• �Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, unbefugte Änderungen 
oder Veränderungen an Komponenten.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen 
zu befolgen, um das Risiko von Schäden an Ihrem Gerät oder 
Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt fällt unter die WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und 
darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Bitte 
geben Sie es am Ende seiner Lebensdauer an einer geeigneten 
Sammelstelle für die Wiederverwertung von elektrischen und 
elektronischen Geräten ab.
Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der einschlägigen 
EU-Richtlinien und -Normen. Die Konformitätsbewertung wurde in 
Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften durchgeführt.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den 
Hersteller unter der Adresse customercare@mobileorigin.com.
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Termékleírás:
A) Mágneses töltőfej
B) Töltőkábel
C) Apple Watch töltőpad
D) USB-C töltőcsatlakozó
E) Környezeti fény színváltó kapcsoló
F) Szellőzőrácsra rögzíthető tartó
G) Kétoldalas ragasztóval ellátott fémgyűrű

Specifikációk:
• �Bemenet: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Vezeték nélküli kimenet telefonhoz: max. 15W, vezeték nélküli 

kimenet órához: max. 3W

A csomag tartalma:
• �Vezeték nélküli autós töltő CA18, Apple Watch/iPhone MagSafe 

kompatibilis
• �USB-C töltőkábel
• �Mágneses fémgyűrű
• �Felhasználói kézikönyv

Használati útmutató:
1. A telefon rögzítése: 
MagSafe kompatibilis iPhone vagy kompatibilis tokkal rendelkező 
iPhone esetén: Közvetlenül rögzítse a mágneses tartóra fémgyűrű 
nélkül.

HU Normál tokkal rendelkező iPhone vagy más telefonok esetén: 
Ragassza a fémgyűrűt a tok hátuljának közepére.
Megjegyzés: A fémgyűrű nem tapad jól texturált, bőr vagy 
szilikon tokokra.
2. Helyezze a gömbcsuklót a töltő forgócsuklójába, és húzza meg 
az anyát.
3. Rögzítse a tartót az autó szellőzőrácsának lamelláira.
4. Csatlakoztassa a töltőkábelt a töltőcsatlakozóhoz.
5. Helyezze a telefont és az Apple Watch-ot a mágneses fejre, és 
állítsa be a legjobb látószöget.

Biztonsági utasítások:
• �Ne használjon túlzott erőt, és ne tegye ki a terméket ütéseknek.
• �Ne szerelje szét, ne égesse el, és ne tegye ki víznek.
• �Kerülje a használatát extrém hőségben, páratartalomban vagy 

poros környezetben.
• �Csak a gyártó által ajánlott tartozékokat használja.
• �A termék töltés közben felmelegedhet – ez normális. Ha szokat-

lanul forró, húzza ki és hagyja lehűlni.
• �Száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa, ne használjon 

vegyszereket.
• �Tartsa távol gyermekektől és háziállatoktól.
• �Ne helyezzen fém vagy mágneses tárgyakat a töltőpadra, mert 

azok károsíthatják az áramköröket vagy mágneskártyákat.
• �Csak a gyártó által ajánlott áramforrást vagy töltőt használja.)
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Garanciális kizárások:
• �Nem megfelelő szállítás vagy elkerülhetetlen külső tényezők 

(árvizek, tüzek, villámcsapások, földrengések) okozta károk.
• �Helytelen használat, jogosulatlan módosítások vagy alka-

trészcserék okozta károk.

Megjegyzés:
Fontos betartani a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat, 
hogy elkerüljük az eszköz károsodásának vagy sérülésnek 
a kockázatát.
Ez a termék az WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és 
nem dobható ki a szokásos háztartási hulladékkal együtt. Kérjük, 
élettartama végén adja le a megfelelő gyűjtőhelyen elektromos és 
elektronikus berendezések újrahasznosítására.
Ez a termék megfelel az vonatkozó EU irányelvek és szabványok 
követelményeinek. A megfelelőség értékelése az érvényes 
előírásokkal összhangban történt.
Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, lépjen 
kapcsolatba a gyártóval a customercare@mobileorigin.com címen.

Opis produktu:
A) Magnetyczna głowica ładowania
B) Kabel ładowania
C) Podkładka ładowania dla Apple Watch
D) Interfejs ładowania USB-C
E) Przełącznik koloru oświetlenia ambientowego
F) Uchwyt na kratkę wentylacyjną
G) Metalowy pierścień z dwustronną taśmą klejącą

Specyfikacje:
• �Wejście: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Bezprzewodowe wyjście dla telefonu: maks. 15W, bezprzewodowe 

wyjście dla zegarka: maks. 3W

Zawartość opakowania:
• �Bezprzewodowa ładowarka samochodowa CA18, kompatybilna 

z MagSafe dla Apple Watch/iPhone
• �Kabel ładowania USB-C
• �Magnetyczny metalowy pierścień
• �Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
1. Mocowanie telefonu: 
• �Dla iPhone’ów kompatybilnych z MagSafe lub z kompatybilnym 

etui: Przyczep bezpośrednio do magnetycznego uchwytu bez 
pierścienia metalowego.

PL
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• �Dla iPhone’ów z zwykłym etui lub innych telefonów: Przyklej 
metalowy pierścień na środku tylnej części etui.

Uwaga: Metalowy pierścień słabo przylega do etui o teksturze, 
skórzanych lub silikonowych.
2. Włóż przegub kulowy do obrotowego złącza ładowarki i dokręć 
nakrętkę.
3. Zamocuj uchwyt na lamelach kratki wentylacyjnej samochodu.
4. Podłącz kabel ładowania do interfejsu ładowania.
5. Umieść telefon i Apple Watch na magnetycznej głowicy i dostosuj 
optymalny kąt widzenia.

Instrukcje bezpieczeństwa:
• �Nie używaj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu na uderzenia.
• �Nie demontuj, nie spalaj ani nie wystawiaj na działanie wody.
• �Unikaj używania w ekstremalnym cieple, wilgoci lub zapylonym 

środowisku.
• �Używaj tylko akcesoriów zalecanych przez producenta.
• �Produkt może się nagrzewać podczas ładowania – to normalne. 

Jeśli jest nienormalnie gorący, odłącz go i pozwól mu ostygnąć.
• �Czyść suchą lub lekko wilgotną szmatką, nie używaj chemikaliów.
• �Przechowuj poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych.
• �Nie umieszczaj metalowych lub magnetycznych przedmiotów 

na podkładce ładowania, ponieważ mogą uszkodzić obwody lub 
karty magnetyczne.
• �Używaj tylko zalecanego źródła zasilania lub ładowarki od 

producenta.
Wyłączenia gwarancji:
• �Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem lub 

nieuniknionymi czynnikami zewnętrznymi (powodzie, pożary, 
uderzenia pioruna, trzęsienia ziemi).

• �Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, nieau-
toryzowanymi modyfikacjami lub zmianami komponentów.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie środków bezpieczeństwa i instrukcji, aby 
uniknąć ryzyka uszkodzenia urządzenia lub obrażeń.
Ten produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może 
być wyrzucany razem z zwykłymi odpadami domowymi. Po 
zakończeniu okresu użytkowania prosimy oddać go do odpowied-
niego punktu zbiórki w celu recyklingu urządzeń elektrycznych 
i elektronicznych.
Ten produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw i norm 
UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z obowiązu-
jącymi przepisami.
W przypadku jakichkolwiek problemów lub niejasności prosimy 
o kontakt z producentem pod adresem
customercare@mobileorigin.com.
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Περιγραφή προϊόντος:
A) Μαγνητική κεφαλή φόρτισης
B) Καλώδιο φόρτισης
C) Βάση φόρτισης για Apple Watch
D) Διεπαφή φόρτισης USB-C
E) Διακόπτης χρώματος περιβάλλοντος φωτισμού
F) Βάση για τον αεραγωγό
G) Μεταλλικός δακτύλιος με διπλής όψης αυτοκόλλητο

Προδιαγραφές:
• �Είσοδος: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Ασύρματη έξοδος για τηλέφωνο: μέγ. 15W, ασύρματη έξοδος για 

ρολόι: μέγ. 3W

Περιεχόμενα συσκευασίας:
• �Ασύρματος φορτιστής αυτοκινήτου CA18, συμβατός με MagSafe 

για Apple Watch/iPhone
• �Καλώδιο φόρτισης USB-C
• �Μαγνητικός μεταλλικός δακτύλιος
• �Εγχειρίδιο χρήσης

Οδηγίες χρήσης:
1. Τοποθέτηση του τηλεφώνου: 
Για iPhone με συμβατότητα MagSafe ή συμβατή θήκη: Συνδέστε 
απευθείας στη μαγνητική βάση χωρίς μεταλλικό δακτύλιο.
• �Για iPhone με κανονική θήκη ή άλλα τηλέφωνα: Κολλήστε τον 

GR μεταλλικό δακτύλιο στο κέντρο της πίσω πλευράς της θήκης.
Σημείωση: Ο μεταλλικός δακτύλιος δεν κολλάει καλά σε ανάγλυφες, 
δερμάτινες ή σιλικόνης θήκες.
2. Εισαγάγετε την σφαιρική άρθρωση στην περιστρεφόμενη 
άρθρωση του φορτιστή και σφίξτε το παξιμάδι.
3. Στερεώστε τη βάση στις πτερύγια του αεραγωγού του 
αυτοκινήτου.
4. Συνδέστε το καλώδιο φόρτισης στη διεπαφή φόρτισης.
5. Τοποθετήστε το τηλέφωνο και το Apple Watch στη μαγνητική 
κεφαλή και ρυθμίστε την καλύτερη γωνία θέασης.

Οδηγίες ασφαλείας:
• �Μην χρησιμοποιείτε υπερβολική δύναμη ή εκθέτετε το προϊόν 

σε κρούσεις.
• �Μην αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε σε νερό.
• �Αποφύγετε τη χρήση σε ακραία ζέστη, υγρασία ή σκονισμένα 

περιβάλλοντα.
• �Χρησιμοποιείτε μόνο αξεσουάρ που συνιστώνται από τον 

κατασκευαστή.
• �Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση – αυτό είναι 

φυσιολογικό. Εάν είναι ασυνήθιστα ζεστό, αποσυνδέστε το και 
αφήστε το να κρυώσει.

• �Καθαρίστε με στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί, μην χρησιμοποιείτε 
χημικά.

• �Κρατήστε μακριά από παιδιά και κατοικίδια.
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• �Μην τοποθετείτε μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα στη βάση 
φόρτισης, καθώς μπορεί να βλάψουν τα κυκλώματα ή τις μαγνητικές 
κάρτες.

• �Χρησιμοποιείτε μόνο το συνιστώμενο τροφοδοτικό ή φορτιστή από 
τον κατασκευαστή.

Εξαιρέσεις εγγύησης:
• �Βλάβες από ακατάλληλη μεταφορά ή αναπόφευκτους εξωτερικούς 

παράγοντες (πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνοί, σεισμοί).
• �Βλάβες από κακή χρήση, μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις 

ή αλλαγές εξαρτημάτων.

Σημείωση:
• �Είναι σημαντικό να τηρούνται τα μέτρα ασφαλείας και οι οδηγίες για 

να αποφευχθεί ο κίνδυνος βλάβης της συσκευής σας ή τραυματισμού.
• �Αυτό το προϊόν υπόκειται στην οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και 

δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα συνηθισμένα οικιακά 
απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής του, παρακαλούμε παραδώστε το 
σε κατάλληλο σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών συσκευών.

• �Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των σχετικών 
οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης 
πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.

• �Σε περίπτωση οποιωνδήποτε προβλημάτων ή ασαφειών, 
επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στη διεύθυνση  
customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse:
A) Magnetisk ladehoved
B) Ladekabel
C) Ladeunderlag til Apple Watch
D) USB-C ladegrænseflade
E) Omskifter til omgivende lysfarve
F) Holder til ventilationsrist
G) Metalring med dobbeltsidet klæbebånd

Specifikationer:
• �Indgang: 5V/2,4A, 9V/2,77A
• �Trådløs udgang til telefon: maks. 15W, trådløs udgang til ur: 

maks. 3W

Pakkens indhold:
• �Trådløs biloplader CA18, kompatibel med MagSafe til Apple 

Watch/iPhone
• �USB-C opladningskabel
• �Magnetisk metalring
• �Brugervejledning

Brugsanvisning:
1. Fastgørelse af telefonen: 
• �Til iPhone med MagSafe-kompatibilitet eller kompatibelt cover: 

Fastgør direkte til den magnetiske holder uden metalring.
• �Til iPhone med almindeligt cover eller andre telefoner: Sæt 

DK
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metalringen fast på midten af bagsiden af coveret.
Bemærk: Metalringen klæber dårligt til teksturerede, læder- eller 
silikonecovers.
2. Indsæt kugleleddet i opladerens drejeled og spænd møtrikken.
3. Fastgør holderen til bilens ventilationsristlameller.
4. Tilslut ladekablet til ladegrænsefladen.
5. Placer telefonen og Apple Watch på det magnetiske hoved og 
juster for den bedste synsvinkel.

Sikkerhedsinstruktioner:
• �Brug ikke overdreven kraft eller udsæt produktet for stød.
• �Må ikke skilles ad, brændes eller udsættes for vand.
• �Undgå brug i ekstrem varme, fugtighed eller støvede miljøer.
• �Brug kun tilbehør anbefalet af producenten.
• �Produktet kan blive varmt under opladning – dette er normalt. 

Hvis det bliver usædvanligt varmt, skal det afbrydes og køle ned.
• �Rengør med en tør eller let fugtig klud, brug ikke kemikalier.
• �Opbevar utilgængeligt for børn og kæledyr.
• �Placer ikke metal- eller magnetiske genstande på ladeunderlaget, 

da de kan beskadige kredsløb eller magnetiske kort.
• �Brug kun den strømkilde eller oplader, der anbefales af 

producenten.

Udelukkelser fra garantien:
• �Skader forårsaget af forkert transport eller uundgåelige eksterne 

faktorer (oversvømmelser, brande, lynnedslag, jordskælv).

• �Skader forårsaget af forkert brug, uautoriserede ændringer eller 
udskiftning af komponenter.

Bemærk:
Det er vigtigt at overholde sikkerhedsforanstaltninger og 
instruktioner for at undgå risikoen for skade på din enhed eller 
personskade.
Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må 
ikke bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald. Ved 
udgangen af dets levetid bedes du aflevere det til et passende ind-
samlingssted for genanvendelse af elektrisk og elektronisk udstyr.
Dette produkt opfylder kravene i de relevante EU-direktiver og 
standarder. Overensstemmelsesvurderingen er blevet udført 
i overensstemmelse med gældende forskrifter.
I tilfælde af problemer eller uklarheder, kontakt venligst producent-
en på adressen customercare@mobileorigin.com.



EN - The warranty does not cover mechanical damage.
CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych.

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com


